

RESPUESTA A LOS OFERENTES No. 1

BOGOTA, D.C. 28 DE JUNIO DE 2005

CONTRATACIÓN DIRECTA No. 022/2005

OBJETO: CONTRATAR LA REMODELACIÓN Y ADECUACIÓN DEL ÁREA DE HIDROGRAFÍA DEL CENTRO DE INVESTIGACIONES OCEANOGRÁFICAS E HIDROGRÁFICAS (CIOH) CARTAGENA - BOLÍVAR.

La Directora General del FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO en ejercicio de sus facultades y en especial de las que le confiere el Artículo 30 Numeral 5 de la Ley 80 de 1993, se permite informar a los interesados en la mencionada Contratación lo siguiente:

MARTA ISABEL MARTÍNEZ ÁLVAREZ

OBSERVACIÓN

SOLICITO ME SEA ACLARADA LA SIGUIENTE SITUACIÓN: EN EL CASO EN QUE UNO DE LOS MIEMBROS DEL CONSORCIO NO SEA DECLARANTE DE RENTA PORQUE ESTA EXENTO SEGÚN LAS LEYES VIGENTES QUE DOCUMENTOS DEBE PRESENTAR PARA CUMPLIR CON LOS REQUERIMIENTOS FINANCIEROS?

RESPUESTA COMITÉ FINANCIERO

DE ACUERDO CON EL DECRETO REGLAMENTARIO 4345/2004 NINGUNA ENTIDAD DE DERECHO PUBLICO O PRIVADO PUEDE EXIGIR LA PRESENTACIÓN O EXHIBICIÓN DE COPIA DE LA DECLARACIÓN DE RENTA Y COMPLEMENTARIOS, A LAS PERSONAS NO OBLIGADAS A DECLARAR DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 592,593 Y 594-1 DEL ESTATUTO TRIBUTARIO. LA DECLARACIÓN DE DICHO CONTRIBUYENTES SE ENTENDERÁ REEMPLAZADA CON EL CERTIFICADO DE INGRESOS Y RETENCIONES EN EL CASO DE ASALARIADOS Y CUANDO SE TRATE DE TRABAJADORES INDEPENDIENTES SE REEMPLAZARA MEDIANTE UNA RELACIÓN PRIVADA DE SUS INGRESO, RETENCIONES Y PATRIMONIO DEBIDAMENTE FIRMADA POR EL CONTRIBUYENTE.

CIVING INGENIEROS CONTRATISTAS EN C

OBSERVACIÓN

CON EL FIN DE PODER COTIZAR LOS ITEMS 8.01 CORRESPONDIENTES AL CAMBIO DE SISTEMA DE DUCTOS Y SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS PARA COMPLETAR LA CARGA TÉRMICA SOLICITAMOS AMPLIACIÓN DE TODAS LAS ESPECIFICACIONES QUE LO CONFORMA; POR EJEMPLO: LIBRAJE DEL REFRIGERANTE FRION 22, DIÁMETROS DE FILTRO Y REJILLAS, BTU DEL AIRE ACONDICIONADO.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

AIRE ACONDICIONADO TRIFÁSICO DE 4 TONELADAS Y 48.000 BTU.
REJILLAS DE RETORNO DE 35" X 20"
REJILLAS DE SUMINISTRO:

- 6 DE 8" X 8"
- 10 DE 10" X 10"
- 10 DE 12" X 12"
- 4 DE 14" X 14"
- 4 DE 16" X 16"

FILTRO SECADOR DE ½"
FREON DE 22 DE 40lb.

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ PUERTA

OBSERVACIÓN

1. EL ANEXO 3A (DATOS DEL CONTRATO, FOLIO 92) DEBE SER LLENADO Y PRESENTADO POR EL PROPONENTE? SI ES ASÍ EN QUE SOBRE DEBE IR?

RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES

EL ANEXO 3 A DATOS DEL CONTRATO ESTABLECIDO EN LOS PLIEGOS DE CONDICIONES SE REFIERE A UN MODELO GENERAL DE CÓMO SERÁ EL CONTRATO EN CASO DE CELEBRARSE CON LOS OFERENTES, ASÍ MISMO, EL ANEXO 3 A DATOS DEL CONTRATO, POR TAL RAZÓN NO ES NECESARIO QUE LO INCLUYAN DENTRO DE SU OFERTA.

OBSERVACIÓN

2. CUAL ES EL ANEXO No. 2 (DATOS DEL CONTRATO) (INDICADOS EN EL FOLIO 93), YA QUE DICHO ANEXO EN LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA, SE REFIERE A

LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y PARTICULARES Y NO INDICAN QUE TENGA QUE LLENARSE O SUMINISTRARSE ALGUNA INFORMACIÓN.

RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES

ESTA RESPUESTA ES RESUELTA MEDIANTE ADENDO No. 02 DE FECHA 28 DE JUNIO DE 2005 PUBLICADO EN LA PAGINA WEB.

RICARDO ANTONIO HERRERA GANEM

OBSERVACIÓN

¿ACEPTAN CERTIFICACIONES DE MANTENIMIENTOS TENIENDO EN CUENTA QUE EL NUMERAL 2.3.1.1. - EXPERIENCIA DE LA FIRMA DE LOS PLIEGOS DE CONDICIONES REZA "COMO MÍNIMO LA SUMATORIA DEL ÁREA CERTIFICADA EN LA EJECUCIÓN DE CONSTRUCCIONES O MANTENIMIENTOS DE EDIFICACIONES DEBE SER DE 2.000 M2, EN ÁREA CUBIERTA"?.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

NO SE ACEPTAN CERTIFICACIONES DE MANTENIMIENTO, TODA VEZ QUE EL CONTENIDO DE LOS PLIEGOS DE CONDICIONES ESTABLECE LAS CERTIFICACIONES SON DE CONSTRUCCIONES, REMODELACIONES O ADECUACIONES DE EDIFICACIONES.

LA MENCIÓN QUE SE HACE DE MANTENIMIENTOS EN EL NUMERAL 3.2.1.1 ES UN ERROR DE RAZÓN A QUE EL OBJETO DEL CONTRATO ES DE REMODELACIÓN Y ADECUACIÓN DEL ÁREA DE HIDROGRAFÍA DEL CENTRO DE INVESTIGACIONES OCEANOGRÁFICAS E HIDROGRÁFICAS.

Coronel **MARIA STELLA CALDERÓN CORZO**
Directora General